
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ  ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від  13.05.2025  № 379
м. Бровари

Про зняття з квартирного обліку у 
виконавчому комітеті Броварської 
міської ради Броварського району 
Київської області 

З метою дотримання житлового законодавства України, керуючись Житловим 
кодексом України, підпунктом 2 пункту “а” статті 30 Закону України “Про 
місцеве самоврядування в Україні”, Постановою Ради Міністрів Української 
РСР і Укрпрофради від 11 грудня 1984 року № 470 «Про затвердження Правил 
обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов і надання їм 
жилих приміщень в Українській РСР», Постановою виконавчого комітету 
обласної Ради народних депутатів і президії обласної ради профспілок від 8 
липня 1991 року № 112 «Про внесення змін та доповнень до Постанови 
виконкому обласної Ради народних депутатів і президії обласної ради 
професійних спілок від 07.01.1985 № 4 «Про запровадження в області Правил 
обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм 
жилих приміщень в УРСР», розглянувши протокол засідання комісії з 
житлових питань при виконавчому комітеті Броварської міської ради 
Броварського району Київської області від 30.04.2025 № 4, виконавчий комітет 
Броварської міської ради Броварського району Київської області 

В И Р І Ш И В:

1. За результатами інвентаризації квартирної черги зняти з квартирного 
обліку у виконавчому комітеті Броварської міської ради Броварського району 
Київської області в зв’язку з поліпшенням житлових умов, внаслідок якого 
відпали підстави для надання іншого жилого приміщення:

1.1. Стефка Євгена Володимировича, склад сім’ї – * чол., перебуваючого 
на квартобліку в списку для одержання житла поза чергою як сім’я, яка 
постраждала внаслідок Чорнобильської катастрофи, що має пільги по         
«категорії – 1», з 10.04.2007 (рішення виконавчого комітету від 10.04.2007              
№ 175). Дружині на підставі *** належить * частка квартири № ***, та 
квартира № ***. На сьогоднішній день зареєстрованими в реєстрі Броварської 
міської територіальної громади не значаться. 
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1.2. Салівона Володимира Григоровича, склад сім’ї – * чол., 
перебуваючого на квартобліку по загальній черзі з 04.04.1984 (рішення 
виконавчого комітету від 08.02.2005 № 45) та в списку для одержання житла                
у першу чергу як ветеран праці з 11.05.2010 (рішення виконавчого комітету                    
від 11.05.2010 № 218). На даний час він та дружина проживають за адресою:              
м. Бровари, ***. Йому на підставі *** належить * частка квартири № *** в                  
м. Бровари, ***, де на даний час ніхто не зареєстрований. Дружині на підставі 
*** належить * частка житлового будинку № ***.  Дочці на підставі *** 
належить квартира № ***, де зареєстровано * особи. Друга дочка знята з 
реєстраційного обліку в Броварській міській територіальній громаді у 2009 році 
в зв’язку з вибуттям до м. ***.

2. Зняти з квартирного обліку особу, яка придбала житло за рахунок 
державної грошової компенсації на виконання пункту 44 Порядку виплати 
грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких 
категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України, а також членів їх сімей, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 719 «Питання забезпечення 
житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України, а також членів їх сімей», Кондратюка 
Вячеслава Івановича, склад сім’ї – * чол., перебуваючого на квартобліку по 
загальній черзі з 31.01.2023 (рішення виконавчого комітету від 31.01.2023                    
№ 63), та в списку для одержання житла поза чергою як особа з інвалідністю 
внаслідок війни з 04.04.2023 (рішення виконавчого комітету від 04.04.2023                    
№ 237).

3. Рішення набирає чинності з моменту доведення його до відома вказаних 
в ньому громадян.

4. Рішення може бути оскаржено протягом шести місяців з моменту 
доведення його до відома громадян шляхом звернення до адміністративного 
суду. Пред’явлення позову, а також відкриття провадження в адміністративній 
справі не зупиняють дію цього рішення.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника 
міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олену КРАСНИК.

Міський голова    Ігор САПОЖКО


